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material injury, by reason of imports of
mattresses from Thailand no later than
45 days after this final determination. If
the ITC determines that material injury,
or threat of material injury, does not
exit, the proceeding will be terminated,
and all cash deposits will be refunded.
If the ITC determines that such injury
does exist, Commerce will issue an AD
duty order directing CBP to assess, upon
further instruction by Commerce, AD
duties on all imports of the subject
merchandise entered, or withdrawn
from warehouse, for consumption on or
after the effective date of the suspension
of liquidation.

Notification Regarding Administrative
Protective Order (APO)

This notice serves as a reminder to
parties subject to an administrative
protective order (APO) of their
responsibility concerning the
disposition of proprietary information
disclosed under APO in accordance
with 19 CFR 351.305(a)(3). Timely
notification of the return or destruction
of APO materials, or conversion to
judicial protective order, is hereby
requested. Failure to comply with the
regulations and the terms of an APO is
a sanctionable violation.

Notification to Interested Parties

This determination is issued and
published in accordance with sections
735(d) and 777(i)(1) of the Act, and 19
CFR 351.210(c).

Dated: March 18, 2021.
Christian Marsh,

Acting Assistant Secretary for Enforcement
and Compliance.

Appendix I

Scope of the Investigation

The products covered by this investigation
are all types of youth and adult mattresses.
The term “‘mattress” denotes an assembly of
materials that at a minimum includes a
“core,” which provides the main support
system of the mattress, and may consist of
innersprings, foam, other resilient filling, or
a combination of these materials. Mattresses
may also contain: (1) “upholstery,” the
material between the core and the top panel
of the ticking on a single-sided mattress; or
between the core and the top and bottom
panel of the ticking on a double-sided
mattress; and/or (2) “ticking,” the outermost
layer of fabric or other material (e.g., vinyl)
that encloses the core and any upholstery,
also known as a cover.

The scope of this investigation is restricted
to only “adult mattresses” and “youth
mattresses.” ‘““Adult mattresses’ are
frequently described as “twin,” “extra-long
twin,” “full,” “queen,” “king,” or “California
king” mattresses. “Youth mattresses” are
typically described as “crib,” “toddler,” or
“youth’” mattresses. All adult and youth

mattresses are included regardless of size and
size description.

The scope encompasses all types of
“innerspring mattresses,” ‘‘non-innerspring
mattresses,” and “hybrid mattresses.”
“Innerspring mattresses’’ contain
innersprings, a series of metal springs joined
together in sizes that correspond to the
dimensions of mattresses. Mattresses that
contain innersprings are referred to as
“innerspring mattresses” or ‘“hybrid
mattresses.” “Hybrid mattresses” contain two
or more support systems as the core, such as
layers of both memory foam and innerspring
units.

“Non-innerspring mattresses’ are those
that do not contain any innerspring units.
They are generally produced from foams
(e.g., polyurethane, memory (viscoelastic),
latex foam, gel- infused viscoelastic (gel
foam), thermobonded polyester,
polyethylene) or other resilient filling.

Mattresses covered by the scope of this
investigation may be imported
independently, as part of furniture or
furniture mechanisms (e.g., convertible sofa
bed mattresses, sofa bed mattresses imported
with sofa bed mechanisms, corner group
mattresses, day-bed mattresses, roll-away bed
mattresses, high risers, trundle bed
mattresses, crib mattresses), or as part of a set
in combination with a “mattress foundation.”
“Mattress foundations” are any base or
support for a mattress. Mattress foundations
are commonly referred to as “foundations,”
“boxsprings,” “platforms,” and/or “‘bases.”
Bases can be static, foldable, or adjustable.
Only the mattress is covered by the scope if
imported as part of furniture, with furniture
mechanisms, or as part of a set in
combination with a mattress foundation.

Excluded from the scope of this
investigation are “‘futon” mattresses. A
“futon” is a bi-fold frame made of wood,
metal, or plastic material, or any combination
thereof, that functions as both seating
furniture (such as a couch, love seat, or sofa)
and a bed. A “futon mattress” is a tufted
mattress, where the top covering is secured
to the bottom with thread that goes
completely through the mattress from the top
through to the bottom, and it does not
contain innersprings or foam. A futon
mattress is both the bed and seating surface
for the futon.

Also excluded from the scope are airbeds
(including inflatable mattresses) and
waterbeds, which consist of air- or liquid-
filled bladders as the core or main support
system of the mattress.

Also excluded is certain multifunctional
furniture that is convertible from seating to
sleeping, regardless of filler material or
components, where that filler material or
components are upholstered, integrated into
the design and construction of, and
inseparable from, the furniture framing, and
the outermost layer of the multifunctional
furniture converts into the sleeping surface.
Such furniture may, and without limitation,
be commonly referred to as “convertible
sofas,” “sofabeds,” “‘sofa chaise sleepers,”
“futons,” “‘ottoman sleepers’ or a like
description.

Also excluded from the scope of this
investigation are any products covered by the

existing antidumping duty orders on
uncovered innerspring units from China or
Vietnam. See Uncovered Innerspring Units
from the People’s Republic of China: Notice
of Antidumping Duty Order, 74 FR 7661
(February 19, 2009); Antidumping Duty
Order: Uncovered Innerspring Units from the
Socialist Republic of Vietnam, 73 FR 75391
(December 11, 2008).

Also excluded from the scope of this
investigation are bassinet pads with a
nominal length of less than 39 inches, a
nominal width less than 25 inches, and a
nominal depth of less than 2 inches.

Additionally, also excluded from the scope
of this investigation are “mattress toppers.”
A “mattress topper” is a removable bedding
accessory that supplements a mattress by
providing an additional layer that is placed
on top of a mattress. Excluded mattress
toppers have a height of four inches or less.

The products subject to this investigation
are currently properly classifiable under
HTSUS subheadings: 9404.21.0010,
9404.21.0013, 9404.29.1005, 9404.29.1013,
9404.29.9085, and 9404.29.9087. Products
subject to this investigation may also enter
under HTSUS subheadings: 9404.21.0095,
9404.29.1095, 9404.29.9095, 9401.40.0000,
and 9401.90.5081. Although the HTSUS
subheadings are provided for convenience
and customs purposes, the written
description of the merchandise subject to this
investigation is dispositive.

Appendix II

List of Topics Discussed in the Issues and
Decision Memorandum

I. Summary

II. Background

III. Period of Investigation

IV. Discussion of the Methodology

V. Discussion of the Issue

Comment: Whether Commerce Lawfully

Applied Facts Available and Adverse
Facts Available

VI. Recommendation

[FR Doc. 2021-06191 Filed 3—-24-21; 8:45 am]
BILLING CODE 3510-DS-P

DEPARTMENT OF DEFENSE

Defense Acquisition Regulations
System

[Docket Number DARS-2021-0006; OMB
Control Number 0704-0397]

Information Collection Requirement;
Defense Federal Acquisition
Regulation Supplement; Requests for
Equitable Adjustment

AGENCY: Defense Acquisition
Regulations System, Department of
Defense (DoD).

ACTION: Notice and request for
comments regarding a proposed revision
and extension of an approved
information collection requirement.

SUMMARY: In compliance with the
Paperwork Reduction Act of 1995, DoD
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announces the proposed extension of a
public information collection
requirement and seeks public comment
on the provisions thereof. DoD invites
comments on: Whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of DoD, including whether the
information will have practical utility;
the accuracy of the estimate of the
burden of the proposed information
collection; ways to enhance the quality,
utility, and clarity of the information to
be collected; and ways to minimize the
burden of the information collection on
respondents, including the use of
automated collection techniques or
other forms of information technology.
The Office of Management and Budget
(OMB) has approved this information
collection for use through June 30, 2021.
DoD proposes that OMB extend its
approval for use for three additional
years beyond the current expiration
date.

DATES: DoD will consider all comments
received by May 24, 2021.

ADDRESSES: You may submit comments,
identified by OMB Control Number
0704-0397, using any of the following
methods:

O Federal eRulemaking Portal:
https://www.regulations.gov. Follow the
instructions for submitting comments.

Email: osd.dfars@mail.mil. Include
OMB Control Number 0704-0397 in the
subject line of the message.

Mail: Defense Acquisition Regulations
System, Attn: Ms. Kimberly Ziegler,
OUSD(A&S)DPC/DARS, 3060 Defense
Pentagon, Room 3B938, Washington, DC
20301-3060.

Comments received generally will be
posted without change to https://
www.regulations.gov, including any
personal information provided.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Ms.
Kimberly Ziegler, 571-372—-6095.
SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Title and OMB Number: Defense
Federal Acquisition Regulation
Supplement (DFARS), Contract
Modifications and related clause at
DFARS 252.243—-7002; OMB Control
Number 0704-0397.

Type of Request: Revision and
extension.

Affected Public: Businesses or other
for-profit and not-for profit institutions.

Respondent’s Obligation: Required to
obtain or retain benefits.

Respondents: 131.

Responses per Respondent: 1.

Annual Responses: 131.

Hours per Response: 14.3,
approximately.

Estimated Hours: 1,879.

Reporting Frequency: On occasion.

Needs and Uses: The information
collection required by the clause at
DFARS 252.243-7002, Requests for
Equitable Adjustment, implements 10
U.S.C. 2410(a). The clause requires
contractors to certify that requests for
equitable adjustment exceeding the
simplified acquisition threshold are
made in good faith and that the
supporting data are accurate and
complete. The clause also requires
contractors to fully disclose all facts
relevant to the requests for equitable
adjustment. DoD contracting officers
and auditors use this information to
evaluate contractor requests for
equitable adjustments to contracts.

Jennifer D. Johnson,

Regulatory Control Officer, Defense
Acquisition Regulations System.

[FR Doc. 2021-06231 Filed 3-24-21; 8:45 am]
BILLING CODE 5001-06-P

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory
Commission

Combined Notice of Filings #1

Take notice that the Commission
received the following electric corporate
filings:

Docket Numbers: EC21-65—-000.

Applicants: AEP Generation
Resources Inc., Eagle Creek Racine
Hydro, LLC.

Description: AEP Generation
Resources Inc. and Eagle Creek Racine
Hydro, LLC submit Supplemental
Information Regarding Authorization to
Transfer Racine Hydroelectric Station.

Filed Date: 3/17/21.

Accession Number: 20210317-5181.

Comments Due: 5 p.m. ET 3/26/21.

Take notice that the Commission
received the following electric rate
filings:

Docket Numbers: ER14—1594-003;
ER14-1596-003.

Applicants: Lone Valley Solar Park I
LLG, Lone Valley Solar Park IT LLC.

Description: Notice of Change in
Status of Lone Valley Solar Park I LLC,
et al.

Filed Date: 3/17/21.

Accession Number: 20210317-5203.

Comments Due: 5 p.m. ET 4/7/21.

Docket Numbers: ER20-1455-003.

Applicants: Cordova Energy Company
LLC.

Description: Compliance filing:
Reactive Power Compliance Filing to be
effective 4/1/2020.

Filed Date: 3/18/21.

Accession Number: 20210318-5162.

Comments Due: 5 p.m. ET 4/8/21.

Docket Numbers: ER21-1462-000.

Applicants: Midcontinent
Independent System Operator, Inc.,
American Transmission Company LLC.

Description: § 205(d) Rate Filing:
2021-03-18_SA 2802 ATC-City of Two
Rivers 1st Rev CFA to be effective 5/18/
2021.

Filed Date: 3/18/21.

Accession Number: 20210318-5047.

Comments Due: 5 p.m. ET 4/8/21.

Docket Numbers: ER21-1463-000.

Applicants: The Dayton Power and
Light Company.

Description: § 205(d) Rate Filing:
DP&L-Ghormley Facilities Agreement
Filing to be effective 5/18/2021.

Filed Date: 3/18/21.

Accession Number: 20210318-5051.

Comments Due: 5 p.m. ET 4/8/21.

Docket Numbers: ER21-1464—-000.

Applicants: AEP Texas Inc.

Description: § 205(d) Rate Filing:
AEPTX-Monte Alto Windpower 2nd
A&R GIA to be effective 3/12/2021.

Filed Date: 3/18/21.

Accession Number: 20210318-5053.

Comments Due: 5 p.m. ET 4/8/21.

Docket Numbers: ER21-1465-000.

Applicants: Pacific Gas and Electric
Company.

Description: Notice of Termination of
Service Agreement No. 363 with Alamo
Springs I, LLC of Pacific Gas and
Electric Company.

Filed Date: 3/17/21.

Accession Number: 20210317-5198.

Comments Due: 5 p.m. ET 4/7/21.

Docket Numbers: ER21-1466-000.

Applicants: Southern California
Edison Company.

Description: § 205(d) Rate Filing:
Letter Agreement Banning Energy
Storage Project SA No. 1137 to be
effective 3/19/2021.

Filed Date: 3/18/21.

Accession Number: 20210318-5091.

Comments Due: 5 p.m. ET 4/8/21.

Docket Numbers: ER21-1467-000.

Applicants: Pacific Gas and Electric
Company.

Description: Notice of Termination of
Service Agreement No. 364 with Alamo
Springs II, LLC of Pacific Gas and
Electric Company.

Filed Date: 3/17/21.

Accession Number: 20210317-5200.

Comments Due: 5 p.m. ET 4/7/21.

Docket Numbers: ER21-1468-000.

Applicants: Midcontinent
Independent System Operator, Inc., ITC
Midwest LLC.

Description: § 205(d) Rate Filing:
2021-03—-18_SA 3643 ITC Midwest-
Ledyard Windpower E&P (J836) to be
effective 3/16/2021.

Filed Date: 3/18/21.
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